

Nota van Inlichtingen-1

Betreft	Nota van Inlichtingen-1	Datum	19 april 2023
Van	IUC RVO	Referentie	IUC 202204022
Project	Cateringdienstverlening AIVD		

Het beantwoorden van vragen vindt plaats middels de Nota van Inlichtingen, welke integraal onderdeel wordt van het Beschrijvend document, aanbesteding cateringdienstverlening AIVD.

Mededeling aanbestedende dienst

In het aanbestedingsdocument, §1.2.1 Toekomstige ontwikkelingen AIVD, volgt onderstaande wijziging.

Huidige tekst:

De huidige locatie van de AIVD te Zoetermeer beschikt over 2750 werkplekken, waarvan er op een drukke werkdag 1500 werkplekken bezet zijn. De AIVD is voornemens om tijdens de looptijd van het contract te gaan 'samenwonen' in Scheveningen met de Militaire Inlichtingen- en Veiligheidsdienst (MIVD). De nieuwbouw bevindt zich op het terrein van de Frederikskazerne en biedt naar verwachting plaats aan circa 1680 extra werkplekken. Op deze locatie start de AIVD in het jaar 2030 en zal naar verwachting ook in 2025 een nieuwbouw pand betrokken worden in Leidschendam, waar circa 600 werkplekken worden gerealiseerd.

Nieuwe tekst:

De huidige locatie van de AIVD te Zoetermeer beschikt over 2750 werkplekken, waarvan er op een drukke werkdag 1500 werkplekken bezet zijn. De AIVD is voornemens om tijdens de looptijd van het contract te gaan 'samenwonen' in Scheveningen met de Militaire Inlichtingen- en Veiligheidsdienst (MIVD). De locatie van het nog in ontwikkeling zijnde gezamenlijke kantoorgebouw bevindt zich op het terrein van de Frederikskazerne en biedt naar verwachting plaats aan circa 1680 extra werkplekken. De verwachte oplevering van dit gebouw staat gepland in 2030. Daarnaast zal voor gezamenlijke huisvesting naar verwachting in 2025 een pand betrokken worden in Leidschendam, waar circa 600 werkplekken worden gerealiseerd. Voor beide locaties (Scheveningen en Leidschendam) is nog niet vastgesteld of de cateringdienstverlening door de AIVD wordt gefaciliteerd en daarmee onder de af te sluiten overeenkomst van deze aanbesteding valt. Aan bovengenoemde data en aantallen kunnen om die reden geen rechten worden ontleend.

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
1.	paragraaf 1.3 van het Aanbestedingsdocument	Jullie hebben als uiterste deadline van de inschrijvingen 15 mei afgegeven, is het mogelijk deze deadline met 2 weken te verschuiven naar 29 mei? Het is namelijk zo dat in de periode tot aan de deadline er nog 2 weken meivakantie invallen, diverse vrije nationale feestdagen en deels hierdoor de termijn tot aan indienen erg krap is, daarnaast lijkt er meer dan voldoende tijd te zitten tussen het moment van gunning en de opstarttermijn, 3 maanden is wenselijk, maar het zijn er nu 5.

Antwoord: Akkoord om de deadline met 2 weken te verschuiven. Zie onderstaande gewijzigde planning.

4 april 2023	Verzenden publicatie, start inschrijvingstermijn
13 april 2023	Schouwronde op locatie Zoetermeer
± 12 mei 2023 om 12:00 uur	Sluiting vragenronde: uiterste moment voor het stellen van vragen door Inschrijver over dit Aanbestedingsdocument, de bijlagen en de Overeenkomst (inclusief Algemene Rijksvoorwaarden) en voor het doen van tekstvoorstellen door Inschrijver op de concept Overeenkomst (inclusief Algemene Rijksvoorwaarden)
04 17 mei 2023	Verzenden Nota van Inlichtingen
15 30 mei 2023 om 13:00 uur	Uiterste datum en tijdstip van ontvangst van Inschrijvingen en vervolgens openen Inschrijvingen door Aanbestedende dienst
16 31 mei t/m 16 23 juni 2023	Beoordelen Inschrijvingen
29 juni 14 juli 2023	Verzenden mededeling gunningsbeslissing
7 20 juli 2023	Uiterste datum voor het door de winnende Inschrijver aanleveren van de door de Aanbestedende dienst gevraagde bewijsmiddelen
20 juli 3 augustus 2023	Uiterste datum voor het stellen van vragen en/of het vragen om een voorlopige voorziening inzake de mededeling gunningsbeslissing
1 december 2023	Ingangsdatum Overeenkomst

Vraagnr.	Verwijzing	Vraag
2.	paragraaf 1.3 van het Aanbestedingsdocument	In de planning vallen 2 weken meivakantie, waar geen rekening mee is gehouden. De richtlijnen van de overheid in de Gids proportionaliteit (voorschrift 3.6) geven aan dat de gestelde termijnen reëel en proportioneel dienen te zijn om een gedegen offerte in te dienen. In dergelijke situaties is het proportioneel de vaste termijn op te rekken met de vakantieperiode zodat sprake kan zijn van optimale marktwerking en de rechtsbescherming niet wordt ingeperkt. Wij verzoeken OG derhalve de indiendatum 2 weken door te schuiven. Gaat OG hiermee akkoord?
Antwoord: Zie het antwoord op vraag 1.		